
Протокол №3 

засідання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб Ковельської 

територіальної громади 

13 серпня 2024р.                                                                                          м.Ковель 

Голова Ради - Ігор Чайка, 

Заступник голови Ради – Наталія Маленицька, 

Секретар Ради - Ірина Мацютевич, 

Членів Ради ВПО - 17, 

Присутні - 13 (відсутні з поважних причин: Куптій Г.А., Мазуров С.А., Мичко 

В.А., Фіц О.Ю.), 

Запрошені: 

    - представниці благодійного фонду «Стабілізейшн Суппорт Сервісез»: 

Овсієнко Оксана, Чих Ольга;  

    -  фасилітатор проведення Стратегічної сесії для Ради з питань ВПО – Стегній 

Володимир, 

    - внутрішньо переміщені особи: Осоченко Олена, Юлія Красиля  

Порядок денний: 

1. Аналіз потреб ВПО в Ковельській територіальній громаді та визначення 

ключових напрямків для подальшої роботи Ради.  

2. Обговорення завдань для внесення до стратегічного та операційного планів 

Ради з питань ВПО. 
 

    У вступному слові міський голова Ігор Чайка повідомив, що Рада з питань 

ВПО має бути дієвим механізмом комунікації, інтеграції та захисту прав 

внутрішньо переміщених осіб, що наразі перебувають в Ковельській громаді. 

Залучення фахівців допоможе пожвавити діяльність Ради. Запропонував 

обговорити низку питань, які на сьогодні є актуальними для внутрішньо 

переміщених осіб, для подальших заходів щодо їх реалізації та внесення завдань 

до стратегічного плану Ради. 

 

1. По першому питанню Порядку денного: 

Виступив: фасилітатор проведення Стратегічної сесії для Ради з питань ВПО –  

Володимир Стегній, який повідомив, що планування є найважливішою функцією 

в діяльності будь-якого органу. Особливо важливо розробити операційний план 

діяльності Ради з питань ВПО, оскільки наразі питання щодо внутрішньо 

переміщених осіб залишається одним з найактуальніших. Для складання 

стратегічного та операційного планів запропонував визначити слабкі та сильні 

сторони Ради з питань внутрішньо переміщених осіб. Також наголосив, що 

необхідно проаналізувати реальний стан потреб внутрішньо переміщених осіб, 

сформувати загальне бачення діяльності Ради з боку ВПО та з боку 



представників місцевої ради та громадських організацій. Визначити, що саме 

необхідно для покращення роботи Ради з питань ВПО. Порадив всередині Ради 

з питань ВПО розподілити обов’язки. Згодом всі напрацювання включити в 

основу стратегічного та операційного планів з питань ВПО. 

Виступила: Наталія Маленицька, заступник міського голови, яка повідомила, що 

ще не у всіх громадах створено Раду з питань ВПО. Рада в нашому місті прозора, 

завжди відкрита для вирішення питань, що виникають у внутрішньо 

переміщених осіб. Будемо раді почути та пізнати щось нове, прогресивне для 

ефективнішої роботи Ради.   

Слухали: Ірину Мацютевич, начальника відділу у справах внутрішньо 

переміщених осіб, яка погодилась з тим, що  необхідно вивчити основні 

проблеми, з якими стикаються внутрішньо переміщені особи, щоби надалі цю 

проблему донести до органів влади для її вирішення. Так, сьогодні основними 

проблемами залишається житлова проблема, працевлаштування та перенавчання 

внутрішньо переміщених осіб. Також в найближчому майбутньому постане 

проблема забезпечення внутрішньо переміщених осіб грошовою державною 

допомогою. Згідно з постановою КМУ від 22.03.2024р. № 331 допомогу на 

проживання  для внутрішньо переміщених осіб було продовжено лише для 

найбільш вразливих категорій ВПО з 1 березня 2024 року на один шестимісячний 

період, тобто до 31 серпня 2024р.  

 Слухали:  Світлану Рудай, внутрішньо переміщену особу, яка підтвердила, що 

існують складності з перенавчанням для ВПО. Так, місцезнаходження 

навчальних центрів за професіями, які б хотілося переобрати, знаходяться в 

інших містах. Це ускладнює процес перекваліфікації (доїзд, а також відсутність 

осіб, які б під час навчання доглядали за маленькими дітьми). 

Слухали:  Ірину Крамчанін, внутрішньо переміщену особу, яка запропонувала 

ввести до складу Ради більшу кількість внутрішньо переміщених осіб для 

ефективної роботи, а членів Ради, які не відвідують засідання, або є досить 

пасивними, за пропозицією Ради з питань ВПО вивести зі складу. 

Для бажаючих претендентів до складу Ради з числа ВПО запровадити 

анкетування та подання ними особистої заяви. 

Ухвалили: на наступне чергове засідання Ради з питань ВПО членам Ради 

представити  кандидатів з числа внутрішньо переміщених осіб для подальшого 

внесення змін до розпорядження міського голови, а також продумати розподіл 

обов’язків серед членів Ради з питань ВПО.  

 

2.По другому питанню Порядку денного: 

Виступив: Володимир Стегній, який повідомив, що розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 07.04.2023 р. № 312-р було схвалено Стратегію державної 

політики щодо внутрішнього переміщення на період до 2025 року. Запропонував 

при складанні стратегічного плану Ради з питань ВПО в нашій громаді 

впровадити системну періодичність оцінки потреб внутрішньо переміщених 

осіб. Метою діяльності Ради має бути перетворення її на команду, яка ставить 

перед собою цілі та вдало їх досягає. 



          Протягом двох тижнів В.Стегній надасть допомогу в розробці 

стратегічного та операційного планів роботи Ради з питань ВПО до кінця 2025 

року, для подальшого їх затвердження. До планів мають ввійти питання і по 

житловому забезпеченні внутрішньо переміщених осіб. 

Слухали: Ніну Іваненко, яка повідомила, що згідно з інвестиційним проєктом 

«Реконструкція двоповерхової адміністративної будівлі та учбово-побутового 

корпусу під багатоквартирні житлові будинки на вулиці Драгоманова, 17 в місті 

Ковелі Волинської області»), забезпечено 24 родини  (74 особи) з числа ВПО 

житлом, віднесеним до фондів тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб, згідно з рішенням виконавчого комітету Ковельської міської 

ради від 11.03.2024р. №63 «Про видачу ордерів на вселення в житлові 

приміщення з фонду житла, призначеного  для  тимчасового  проживання 

внутрішньо переміщених осіб». 

        Наразі будується п’ятиповерховий будинок на 70 квартир  по вул. 

Володимира Кияна, за  інвестиційним проєктом «Підтримка ЄС у забезпеченні 

житлом внутрішньо переміщених осіб у Ковелі», координацію та моніторинг 

якого забезпечує НЕФКО.  

        В міській раді працюють спеціалісти по залученню інвестиційних проєктів, 

тому і  надалі буде вирішуватись житлове питання для ВПО.  

 Слухали: - Софію Сагаль, начальника управління соціальної та ветеранської 

політики, яка повідомила, що однією із проблем ВПО залишається 

працевлаштування внутрішньо переміщених осіб, оскільки заробітна плата в 

східних регіонах країни була значно вищою, ніж в нашій області, тому не всі 

внутрішньо переміщені особи бажають влаштовуватись на роботу із 

мінімальною зарплатою. Запропонувала запрошувати на засідання Ради з питань 

ВПО працівників центру зайнятості з метою популяризації різних проєктів при 

працевлаштуванні ВПО, зміні професій та отримання ваучерів на навчання.     

 

Слухали: представницю благодійного фонду «Стабілізейшн Суппорт Сервісез» 

Оксану Овсієнко, яка порекомендувала активніше і надалі брати участь у різних 

проектах з реконструкції вже існуючого житлового фонду, та проектах з 

будівництва нового житла, шукати зв’язки з новими благодійними та 

громадськими організаціями з метою співпраці. 

Ухвалили: надати всі озвучені пропозиції до проекту операційного та 

стратегічного планів, що буде розроблений фасилітатором Володимиром 

Стегнієм, для подальшого їх розгляду та затвердження. 

 

 

   Голова Ради                                                                           Ігор Чайка 

   Секретар Ради                                                                       Ірина Мацютевич  

 


